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Tárgy: Szeszgyár köz köztisztaságát és kavicsos burkolatát érintő javaslatra válasz

Tisztelt !

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2025. évi közmeghallgatásra 
észrevétellel fordult hozzánk.

Engedje meg, hogy kérdésére az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

Tájékoztatom, hogy a JGK Zrt. Városüzemeltetési igazgatóság folyamatosan fokozott 
hangsúlyt fektet a közterületek takarítására. Ezt a tény megerősíti, hogy a munkavállalóink 
a hét összes napján takarítják közterületeinket.

A szóban forgó területet kézi erővel minden héten 6 alkalommal takarítjuk, mely a délelőtti 
(kb. 10:00) órákban 2 fő munkavállaló biztosításával történik. Munkatársaink elsődleges 
feladata, a területen lévő hulladékgyűjtő edények leürítése, valamint a guruló hulladék, és 
kutyaürülék eltávolítása.

Ehhez a tevékenységhez, kiegészítésként kapacitás függvényében munkatársaink hetente 2 
alkalommal minden keddi, és pénteki napokon délutáni órákban ellátják a terület 
nagynyomású mosóval történő fertőtlenítését, mely multifunkcionális takarítógép, és 
melegvizes nagynyomású rendszerek biztosításával valósul meg. Említetteken felül, 
lakossági jelzés alapján eseti jelleggel is végeznek takarítási, illetve mosási feladatokat, 
hogy a józsefvárosi állampolgárok panaszait a legmagasabb színvonalon kezeljék. A 
berendezéseinkbe olyan speciális környezetbarát folyadékot alkalmazunk, amelyet a burkolt 
felületre fújva lebontja az állati és emberi eredetű szennyeződések maradványait, illetve 
semlegesíti az azt kísérő kellemetlen szaghatásokat.

Leírtak alapján, a jövőben gondoskodni fogunk a Szeszgyár közben a fertőtlenítő mosás 
gyakoribb végrehajtásáról, valamint időszakos koncentrált takarítás beütemezéséről. A 
játszótéren lévő fészekhinta ütéscsillapító burkolatának cseréjére tett javaslatát
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megvizsgáljuk, és szakmai indokoltság szerint 2026. évre betervezzük a meglévő 
gyöngykavics, öntött gumiburkolatra történő átalakítását.

Az Ön által jelzett jog-és erkölcsi normákat sértő magatartások következményei enyhítésére, 
kértem a Józsefvárosi Közterület-felügyelet közreműködését, a visszatérő járőrözés 
megtételének érdekében.

Amennyiben a jövőben a játszótéren belül bűncselekményt vagy szabálysértést tapasztal, 
kérem mindenképp jelezze a 112-es segélyhívószámon, vagy a Józsefvárosi Közterület­
felügyelet zöldszámán (+36 80/204-618 ) tegyen bejelentést.

Annak a célkitűzésnek az eléréséhez, hogy kevesebb legyen a szerhasználó, szintén állami 
beavatkozás szükséges, hiszen az önkormányzatok nem rendelkeznek sem a megfelelő 
erőforrásokkal, sem a szükséges hatáskörökkel. Jelenleg nincs érvényes Nemzeti 
Drogellenes Stratégia tekintettel arra, hogy az Országgyűlés által 2013-ban elfogadott 
stratégia 2020-ig szólt és azóta sem került új megalkotásra. A kormányzat jelenleg csak a 
zéró tolerancia jegyében, a büntetőjog eszközeivel próbál “megoldást” találni a problémára.

Azonban a szakemberek szerint erre csak összetett választ lehet adni, hiszen különböző 
társadalmi tényezők játszanak szerepet a droghelyzet alakulásában és kezelése csak a 
szociális-, rendészeti- és egészségügyi ágazatok hatékony együttműködésével lehetséges, 
fókuszban a megelőzéssel, a kezeléssel, az ártalomcsökkentéssel, a rehabilitációval és 
természetesen a bűnüldözéssel, illetve igazságszolgáltatással.

Ennek okán a kerület az egyetlen lehetőségét kihasználva, a területért felelős alpolgármester, 
Dr. Udvarhelyi Éva Tessza vezetésével Józsefvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórumot 
működtet, ahol a különböző területekről érkező szakemberek közösen keresik a lokális 
beavatkozási lehetőségeket és igyekeznek összehangolni a tevékenységeiket. Szeretném 
arról is tájékoztatni, hogy jelen pillanatban folyik a Józsefvárosi Drogstratégia társadalmi 
egyeztetése, amely 10 év után először fogalmaz meg átfogó intézkedéseket a kerületi 
droghelyzet kezelésére. A Drogstratégiát a www.jozsefvaros.hu oldalon találja és 
véleményezheti is.

Az Ön által is említett, a Visi Imre u. és Szeszgyár utca kereszteződésében felszerelt 232-es 
számú térfigyelő kamera a terület végleges rendezését követően már belátja a Szeszgyár köz 
területét is, így nem szükséges új kamera telepítése. Ezt mi sem bizonyítja jobban, hogy pont 
a közelmúltban sikerült a kamera segítségével egy rongálást elkövető személyt elfogni és 
eljárás alá vonni.

Egy polgárőrség működtetése önkéntes dolog, melyben az önkormányzatnak egyetlen 
szerepe lehet csak, mégpedig annak támogatása. Az elmúlt időszakban a területért felelős 
alpolgármester több polgárőr egyesületet vezető jelölttel is tárgyalt támogatás ügyében, de a
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működésűk megkezdésére még nem került sor. Ennek alapján nem az önkormányzaton 
múlik, hogy létrejön, vagy sem egy polgárőr egyesület. Természetesen nyitottak vagyunk az 
anyagi támogatásra és a kért járőrözés kapcsán is támogatólag lépnénk fel, de nincs döntési 
lehetőség a kezünkben.

A közterület-felügyelet vezetője arról számolt be, hogy a Szeszgyár közt is az általános 
ellenőrzési rendnek megfelelően, a mindenkori szolgálati létszám és szolgálati feladatok 
függvényében ellenőrzik a közterület-felügyelők. Az idei évben november 18. napjáig 218 
esetben ellenőrizték a Szeszgyár közt és Szeszgyár utcát, melynek során 51 esetben 
kezdeményeztek intézkedést a hatáskörükbe tartozó és tettenért jogsértés kapcsán.

Az építkezésekre vonatkozó kérése alapján, az érintett vállalkozóknak a területfoglalási 
engedélyekben meghatározott feltételek szerint szükséges eljárniuk, amibe beletartozik a 
gyalogos forgalom szakszerű, a Budapest Közút Zrt. által jóváhagyott forgalomtechnikailag 
elfogadott elterelése és a biztonságos közlekedés fenntartása. Mi is érzékeljük azonban, 
hogy sok esetben szükséges lenne szigorúbb peremfeltételekre, ezért a tavasszal egy 
közútkezelői rendeletet fogunk megalkotni.

Vannak helyzetek, amikor az építkezések során vagyon, és baleset veszély megelőzése 
érdekében a járdafelületen a területfoglalási engedélyben meghatározottak alapján 
védőtávolságot alakítanak ki, ekkor az Önkormányzat kizárólag a fentiekben meghatározott 
biztonságos közlekedés, és elterelés fenntartásával adja ki az erre vonatkozó engedélyeket.

Amennyiben leír konkrét helyszíneket, úgy kérem a munkatársaimat, hogy haladéktalanul 
ellenőrizzék az adott építkezést, és intézkedjenek a balesetveszély elhárítása érdekében.

Budapest, 2025....................

Tisztelettel:
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